

В Мосгордуме предложили повысить по меньшей мере вдвое штраф за невыполнение требований ПДД в связи с ДТП в части вызова ГИБДД на место мелкой аварии. Об этом агентству «Москва» сообщил зампреда комиссии столичного парламента по безопасности Андрей Шibaев.

«Я бы поддержал увеличение штрафов, потому что загруженность ГИБДД высокая, в том числе из-за мелких аварий. Конечно, тут нужно отрегулировать норму, увеличение штрафов в два-три раза, на мой взгляд, могло бы положительно повлиять», – заявил Шibaев.

В свою очередь, глава комиссии по безопасности Инна Святенко сообщила агентству, что депутаты Мосгордумы могут обсудить со страховыми компаниями возможность введения упрощенного европротокола для оформления незначительных ДТП.

Источник: [Газета.ру](http://www.gazeta.ru) , 16.03.16